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Az aradi vértanúkra emlékeztünk
Megemlékezés

Az aradi vértanúk emléknapját minden év október 6-án ünnepeljük, em-
lékezve 1849. október 6-án Aradon kivégzett tizenhárom magyar honvéd-
tisztre. Az esemény a magyar szabadságharc véres elnyomásának egyik szim-
bóluma lett. A vértanúk a magyar függetlenségért harcoltak és az ő emlékük 
ma is fontos része a magyar identitásnak.

Az gyásznap alkalmából iskolánkban október 4-én a tornaterem-
ben  emlékeztünk a múlt eseményeire. A 6. osztály tanulói készültek 
ünnepi műsorral, ezzel tiszteletünket fejeztük ki az áldozatokért, akik-
ben az önállóság iránti vágy élt,  akik életüket adták a magyar füg-
getlenségért.  Az osztály tanulói dicséretre méltóan álltak ki az isko-
la apraja - nagyja előtt. Nagyon örültünk, hogy elnyerte a közönség  
tetszését műsorunk.  A gyerekek fellépése alatt segítségemre volt  

Zoltán bácsi, aki technikusi fel-
adatokat látott el. Köszönöm  
segítő  munkáját!

Vargáné Kéki Éva
a 6. oszt. osztályfőnöke,

felkészítő pedagógus

„Őszi napnak mosolygása,
Őszi rózsa hervadása,
Őszi szélnek bús keserve                                    
Egy-egy könny a szentelt helyre,
Hol megváltott - hősi áron -
Becsületet, dicsőséget
Az aradi tizenhárom.” 
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Tisztelt 
Csomádi 
lakosok!
u Közmeghallgatást tartottunk 

november 4-én, melyen beszámol-
tunk az idei évben megvalósult fej-
lesztésekről, beruházásokról és a 
jövő évi terveinkről.

Valamint az Esztergály utcai csa-
padékvíz elvezetéssel kapcsolatos 
beruházásról tájékoztattuk a lakos-
ságot.

u Lezárult a szociális tüzelő-
anyag támogatás iránti kérelmek be-
nyújtásának határideje, 20 kérelem 
érkezett. 

u Ugyancsak október 31-ig lehe-
tett a továbbtanulási támogatás irán-
ti kérelmeket benyújtani. 53 kérelem 
érkezett.

u November 11-én az I. világhá-
ború végének emléknapján a temp-
lom melletti emlékműnél megem-
lékeztünk a harctereken hősi halált 
halt katonákról. A mécsesek meg-
gyújtásával csatlakoztunk ahhoz a 
nagyszabású nemzetközi megemlé-
kezéshez, mellyel a hazájukért har-
coló hősökre emlékeztünk. Fontos 
az emlékek ébrentartása, hiszen a 
hősi halált haltak így lesznek halha-
tatlanok. Így kapjon kiemelt hang-
súlyt a béke jelentősége.

u Önkormányzatunk 2024. dec-
ember 01-én, vasárnap 14 órai kez-
dettel köszönti településünk időseit 
a Művelődési Házban. Erre az alka-
lomra tisztelettel hívjuk és várjuk 
falunk nyugdíjasait.

u Ádvent utolsó vasárnapján, 
december 22-én, délután 15 órától 
a Községháza előtti téren, hagyomá-

nyainkhoz híven közös karácsonyi 
ünnepséget tartunk, melyre szere-
tettel várjuk a település lakosságát. 
Gyújtsuk meg együtt ádvent utolsó 
gyertyáját. 

Ünnepeljünk együtt. Készítsük 
fel lelkünket a meghitt ünnepre!

Klement János
polgármester

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Választópolgárainkat a Csomádi Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat a 2024 évi Közmeghallgatására. 

Helyszíne: Csomádi Művelődési Ház 
Időpont: 2024. december 09. 17.oo óra

a Csomádi Szlovák Nemzetiségi Őnkormányzat
Képviselő-testülete

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
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A nemzeti konzultáció kitöl-
tésével dönthet a magyar 

lakosság a béremelésről, a családi 
kedvezmény megduplázásáról, a 
gazdasági semlegességről, a vállal-
kozások támogatásáról, a megfi-
zethető lakhatásról és a tizenhar-
madik havi nyugdíj megvédéséről 
– fogalmazott a lapunknak adott 
nyilatkozatában Tuzson Bence, 
térségünk országgyűlési képviselő-
je, hazánk igazságügyi minisztere. 
Felhívta a figyelmet arra is, hogy 
„visszaadtuk a tizenharmadik havi 
nyugdíjat, amit a jövő évi költség-
vetésben állandósítunk, január-
ban pedig újabb nyugdíjemelésre 
számíthatnak a jogosultak, ami 
a várható inflációhoz igazodik 
majd”. Mint mondta, a csomádi 
önkormányzat ötéves gazdasá-
gi programja szerint hamarosan 
folytatódhat a faluközpont kiépí-
tése, ahol a tervek szerint fogorvosi 
rendelőt, gyógyszertárat és egyéb 
üzlethelyiségeket, valamint egy 

parkolót hoznak majd létre, idő-
közben pedig folytatódhat a már 
kiépített kamerarendszer további 
bővítése is.

Már több mint hétszázezer re-
gisztrált felhasználója van a Gon-
dosóra-programnak, ez pedig azt 
jelenti, hogy ma már minden har-
madik, az otthonában élő, hatvanöt 
év feletti magyar ember nagyobb 
biztonságban érezheti magát, mint 
korábban – mondta el a lapunknak 
adott nyilatkozatában Tuzson Ben-
ce, térségünk országgyűlési képvise-
lője, hazánk igazságügyi minisztere. 
Hangsúlyozta azt is, hogy a Gondos-
óra-program egy napi huszonnégy 
órás diszpécserszolgálathoz kapcsolt 
szolgáltatás, a hozzá tartozó jelző-
eszköz pedig teljesen ingyenes és 
havidíjmentes. A képviselő beszélt 
arról is, hogy az ország minden tele-
pülésén hozzáférhető a Gondosóra, 
a hét minden napján, a nap huszon-
négy órájában. Ennek köszönhető-

en az otthonukban élő idős emberek 
egy egyszerű jelzőeszköz segítségé-
vel pillanatok alatt kapcsolatba lép-
hetnek a diszpécserközponttal, ahol 
szakképzett munkatársak segítenek a 
felmerülő problémák megoldásában 
– folytatta Tuzson Bence –, s ameny-
nyiben külső segítségre van szükség, 
a diszpécser értesíti a regisztrációkor 
megadott kontaktszemélyt, illetve 
szükség esetén hívja a mentőket, a 
rendőrséget vagy a tűzoltókat. A jel-
zőeszköz karon hordva vagy nyakba 
akasztva mindig elérhető, így a hasz-
nálója bármikor segítséget tud kérni. 
Mint mondta, a Gondosóra csepp- 
és ütésálló, de ha erősebb ütést vagy 
esést érzékel, azonnal jelzést küld a 
diszpécserközpontnak.

Térségünkből már eddig is sokan 
csatlakoztak a Gondosóra-program-
hoz, de ezúton is biztatom mind-
azokat a csomádi jogosultakat, akik 
eddig ezt még nem tették még, hogy 
mihamarabb regisztráljanak, mert 
az ő biztonságuk közös érdekünk – 
tette hozzá a képviselő.

A Gondosóra-programról a követ-
kező linken olvashatnak részletesen: 
https://jokor.hu/mar-tobb-mint-
700- e zer-fe lhaszna loja -van- a -
gondosora-programnak.

Kérdésünkre válaszolva Tuzson 
Bence beszélt arról is, hogy a most 
indult nemzeti konzultációban ti-
zenegy kérdésben várják a magyar 
emberek véleményét. Ezt részletez-
ve kitért arra is, hogy Magyarország 
meg tudja csinálni címmel kezdemé-
nyezett nemzeti konzultációt a kabi-
net az új gazdaságpolitikáról, amely-
nek célja, hogy a magyar gazdaság 
erősödjön, a családok jövedelme és 
a bérek emelkedjenek, a kis- és kö-
zepes vállalkozások pedig megerő-
södjenek, és megfizethetőbb legyen 
a lakhatás. A tizenegy kérdést tartal-

INTERJÚ

Minden fejlesztésünk az itt élők kényelmét, a családok 
biztonságát szolgálja Tuzson Bence

Még mindig lehet regisztrálni 
a Gondosóra-programba
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Sajtótájékoztató Alain Bersettel, 
az Európa Tanács főtitkárával 
Magyarország vezető szerepet 

vállalt az Európa Tanács mestersé-
ges intelligenciáról szóló egyezmé-

nyének megvalósításában.

Mindannyiunk közös érdeke, 
hogy Európa-szerte jól műkö-
dő bíróságok legyenek, olyanok, 
amelyek képesek használni ezt a 
mesterséges intelligenciát, annak 
veszélyeinek figyelembe vételével.

Fontos, hogy ez elősegítse Ma-
gyarország versenyképességét, és 
a versenyképesség erősítésén ke-

resztül az emberek jobban éljenek 
Magyarországon és Európában egy-
aránt.

mazó konzultációs ívek postázása 
nemrég kezdődött, tehát ezeknek 
napokon belül meg kell érkezniük 
minden csomádi postaládába is – 
tette hozzá a miniszter. Szerinte a 
nemzeti konzultációk hazánk szu-
verenitásának erejét is adják, hiszen 
erős felhatalmazást és egyetértési 
pontokat biztosítanak a kormány-
zatnak ahhoz, hogy a Brüsszel által 
indított támadások közepette is 
következetesen a magyar emberek 
akaratát képviselje.

Tuzson Bence beszélt arról is, 
hogy Csomád önkormányzata az 
idén szociális tüzelőanyag-támo-
gatásra nyújtott be pályázatot, és 
harmincöt köbméterre nyerte el a 
szükséges forrásokat. Mint mondta, 
a beérkezett kérelmek elbírálása ha-
marosan elkezdődik az önkormány-
zatnál. Ugyanakkor továbbtanulási 
támogatást is igényelhettek a közép- 
és felsőfokú tanintézményekben, 
nappali képzésben továbbtanuló 
csomádi diákok – tette hozzá a kép-
viselő. Tuzson Bence elégedetten 
beszélt arról, hogy az önkormányzat 
ötéves gazdasági programja szerint 
folytatódhat a faluközpont kiépí-
tése, és ennek részeként a jelenlegi 
parkoló helyén kaphat majd helyet a 
községháza és egy fogorvosi rendelő, 
az önkormányzat tulajdonában lévő 
telken pedig gyógyszertár és egyéb 
üzlethelyiségek, valamint egy parko-
ló kerülne kialakításra. Időközben 
pedig a már kiépített kamerarendszer 
további bővítése is megvalósulhat a 
nagyobb közbiztonság érdekében.

Minden egyes nap azért dolgo-
zunk, hogy az itt élő kicsik és na-
gyok békés mindennapjait szebbé 
és jobbá tegyük, minden fejlesz-
tésünk a csomádiak kényelmét, a 
családok biztonságát szolgálja, és 
számomra ez a legfontosabb – nyi-
latkozta lapunknak Tuzson Bence, 
térségünk országgyűlési képviselő-
je, hazánk igazságügyi minisztere. 

-Szerk.--

KÉPVISELŐNKKEL

sajtótájékoztató a mesterséges 
intelligencia egyezményről
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Tanévnyitó családi 
délután 
a 4. osztályban

2024, szeptember 6-án pénteken tartottuk hagyomá-
nyos tanévnyitó családi délutánunkat a sportpályánál. 

Remek időnk volt, vidáman érkeztek a családok, ha-
marosan benépesült a sportpálya és környéke. 

Az apukák a műfüves pályán fociztak a gyerekekkel, 
az anyukák terített asztalt varázsoltak, kicsik, nagyok a 
pályán és környékén játszottak.

Jó hangulatban, gyorsan telt az idő, észre sem vettük 
és már besötétedett. Ekkor már vidáman lobogott a tűz, 
sültszalonna illata csalogatta a játékban megéhezőket. 

Tartalmas beszélgetések, vidám nevetés és az össze-
tartozás érzése jellemezte ezt az estébe nyúló családi dél-
utánt. Örülök, hogy részese lehettem. 

Köszönöm a negyedik osztály gyermek- és szülői kö-
zösségének ezt a csodás élményt! 

Juhászné Szeitz Szilvia
osztályfőnök 4.o.

KÉZMŰVES DÉLUTÁN 
Az 1. osztályosokkal kézműveskedtünk október 18-án, 
péntek délután. A témánk a Halloween volt, aminek a 
gyerekek nagyon örültek.

Az ebédlőből visszaérkezve az osztályterembe, min-
denki eldönthette, hogy az otthonról hozott üvegét 
hogyan szeretné díszíteni: rémes töklámpást készítene 
vagy inkább hátborzongató múmiát. Bármelyiket is vá-
lasztották, végül egy csodaszép mécsestartó kerekedett 
ki belőle. 

Ezután érkezett a meglepetés póksereg, melyből 
mindenkinek jutott egy saját pókocska. Ráadásul még 
ajándékot is hoztak magukkal, egy-egy nyalókát min-
denkinek, amiből néhány egyszerű lépéssel szellemet 
varázsoltunk, ezzel is fokozva a Halloween-i hangulatot.

A sok munka után már csak a gyerekek által hozott 
finomságok elfogyasztása maradt hátra. A megérdemelt 
„fizetséggel” megtömve térhettek haza a nap végén.

Nagyon jól éreztük magunkat. Büszkén és örömmel 
vitték kezükben a délután „terméseit”.

Majoros Edit
Szebeni Zsuzsanna

Monoriné Oláh Ibolya
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„ Jó szóval oktasd, 
játszani is  engedd…”

Játékdélután az 5. osztályban
Idei első, igazán egyéni osztályprogramunk október 

11-én, péntek délután volt. Izgalommal készültünk rá. 
Reggel érkeztek a délutánra szánt finomságok és az 

egész nap nagy izgalommal telt. A program-terv a közös 
rajzfilmnézés (Vuk) és a mindenféle társas- és páros játé-
kok voltak. A film – úgy látszott- már kicsit kevésbé kö-
tötte le a kiskamaszokat, viszont a „mozizás” alatti rágcsá-
lás jó programnak bizonyult egy ideig. Ezután kezdetét 
vette a játék: volt itt sakk, póker, rulett, kockapóker, Uno, 
Gazdálkodj okosan! és hasonló, időigényesebb játék. 
Közben fogytak a finom étkek és ürültek a bögrék az édes 
italok után. Nagy nevetések, lármás jókedv hallatszott ki 
a teremből. A délután záróprogramja csoportos játék volt, 
melyet csak „Elnök-Titkár” játéknak hívunk. Nagy nép-
szerűséget kapott és vidáman zártuk – még a közös pako-
lás, takarítás, rendrakás ellenére is a programot.

Folytatás következik valami más, érdekes ötlettel!                                                  
Márta néni
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márton-nap az 
óvodában

A Csomádi Napsugár Óvoda-Bölcsőde november 
11-én délután tartotta meg hagyományos Márton-na-
pi mulatságát, amely évről évre szívmelengető esemény 
mind a gyerekek, mind a szülők számára. A hűvös, ködös 
időjárás ellenére óvoda udvara ezen a délutánon vidám 
gyermekzsivajtól és nevetéstől volt hangos, miközben a 
családok közösen ünnepelték a Márton-naphoz kapcso-
lódó hagyományokat. A mulatságra való felkészülés már 
hetekkel korábban elkezdődött az óvodában. A gyere-
kek lelkesen gyakorolták a Márton-napi verseket, éneke-
ket és népi mondókákat. Az óvodapedagógusok a krea-
tív foglalkozások során a gyerekekkel együtt készítettek 
libás lámpásokat és színes dekorációkat, amelyekkel az 
óvoda épületét díszítették fel. A lámpások szimboliku-
san emlékeztettek Szent Márton legendájára, aki jóságá-
val és önzetlenségével vált példaképpé. 

Az ünnepség az óvoda udvarán vette kezdetét, ahol a 
gyerekek egy rövid műsort adtak elő szüleiknek. A cso-
portok felváltva szerepeltek, bemutatva, amit az elmúlt 
hetekben tanultak. Elhangzott Szent Márton legendája, 
amely szerint Márton püspök szerénységében elbújt egy 
libaólba, de a gágogó libák elárulták őt, így végül püs-
pökké választották. 

Természetesen a Márton-napi ünnepségből nem hiá-
nyozhattak a finom ételek sem. A program alatt a részt-
vevők libazsíros kenyeret és meleg teát fogyaszthattak. 
A gyerekek örömmel majszolták a friss kenyeret, miköz-
ben a gőzölgő tea segített átmelegedni a hűvös novem-
beri délutánon.

Az ünnepség zárásaként a gyerekek és szüleik közösen 
lámpás felvonulásra indultak a templomba. A gyerekek 
büszkén vitték a saját készítésű lámpásaikat, miközben 
hagyományos népdalokat énekeltek. Az utcákon höm-
pölygő vidám menet igazán különleges látványt nyúj-
tott. 

Az óvoda Márton-napi mulatsága nemcsak a gye-
rekek számára nyújtott felejthetetlen élményt, hanem 
a közösséget is összekovácsolta. A óvoda dolgozóinak 
közös munkája, a gyerekek lelkesedése és a családok 
együtt töltött ideje mind hozzájárultak ahhoz, hogy az 
esemény különlegessé váljon. A Márton-napi mulatság 
lezárultával mindenki mosolygós arccal tért haza, a gye-
rekek pedig sok-sok új élménnyel gazdagodva emlékez-
hetnek vissza erre a szívet melengető délutánra.

Figler Judit
óvodapedagógus
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bolyai Matematika Csapatverseny
Október 18-án, pénteken lezajlott a Bolyai Matematika Csapatverseny Észak-Pest vármegyei írásbeli fordulója 

az érdeklődő felső tagozatosok számára, amelyen kilenc csapatunk 30 felsős tanulónk tette próbára tudását.
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álomsüti
2024. november 13-án a csomádi 

Művelődési Házban jártunk az első 
osztályosokkal, ahol Az álomsüti 
című meseelőadásnak lehettünk 
nézői. Egyszer volt, hol nem volt 
egy kislány, aki új csoportba ke-
rülve próbál barátkozni a csoport-
társakkal. A színes előadás során a 
gyerekek sokféle ismeretüket, ovis 
élményüket feleleveníthették a ba-
rátkozással kapcsolatban. Az inter-
aktív műsor minden kis apróságot 
megmozgatott. Majd a főszereplők-
kel együtt süthettünk álomsütit is. 
S ami a legfontosabb a végén rájö-
vünk, milyen fontos barátra lelni. A 
mi álomsütinkről kiderült, hogy na-
gyon finom. Nagyon jó hangulatú, 
szórakoztató előadás volt a gyerekek 
számára, élvezetes előadásmóddal és 
vicces jelenetekkel.

Szebeni Zsuzsa
és Monoriné Oláh Ibolya
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A tavalyi évhez hasonlóan szülői kez-
deményezés és szervezés eredmé-
nyeként egy estébe nyúló, tanév eleji 

összejövetelen vehetett részt a 2. osztály szülők-
tanulók-tanítók csapata. A csomádi focipálya és 
környéke adott helyszínt október 11-én délután 
egy csapatépítő bográcsozásnak. A közösség 
fontosnak tartja, hogy az iskolán kívül szerve-
zett program által a gyerekek, szülők és tanítók 
közelebb kerüljenek egymáshoz. Dicséretes, 
hogy a mindennapi rohanásban időt fordítanak 
arra, hogy barátkozzanak, kapcsolatokat építse-
nek, erősítsenek. Az eredmény pedig magáért 
beszélt. Míg készült a Könczöl házaspár által fő-
zött gulyásleves a bográcsban, addig a gyerekek 
a szabad levegőn fociztak, fogócskáztak, zenét 

Családi délután
hallgattak, sárkányt eregettek, a felnőttek pedig kellemes, jó 
hangulatú beszélgetéseket folytattak egymással. Voltak Apu-
kák, akik nem csak beszélgettek, de fiaikkal focizni is beálltak 
egy-egy meccs erejéig. A gulyásra érdemes volt várni, mert min-
denki nagyon jóízűen falatozott belőle. Igazán ízletes volt! A 
gyerekek a gulyás után az elmaradhatatlan pillecukrot sütötték, 
hogy az édesség utáni vágyukat enyhítsék.

Évindító összejövetelünk jól sikerült, reméljük egy sikeres 
tanévet is zárhatunk majd egy hasonlóval.   

Köszönjük Szebeni-Béres Krisztának a szervezést, valamint a 
Könczöl házaspárnak a finom gulyás elkészítését!

A tanulóknak pedig egy hatalmas dicséret a magatartásukért!

Nagyné Szabó Mónika, 
2. osztály osztályfőnöke
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Ismét Dunakeszin 
versenyeztünk…

Idén is megrendezték a duna-
keszi Kőrösi Csoma Sándor Ált. 
Iskola és Sportiskola gondos pe-
dagógusai a Gérecz Attila vers- és 
prózamondó, ersillusztráció ver-
senyt október 22-én. 

A versillusztrációt József Attila: 
Altató c. verséhez kellett elkészí-
teni tetszőleges technikával. Isko-
lánkból nyolc tanuló küldött be 
rajzot a vershez, ketten díjazásban 
is részesültek:
Erdős Bianka 2. helyezést, 
Ladjánszki Panna 3. helyezést ért el.

 
A vers- és prózamondásra hét fő 

vállalkozott ezen az októberi dél-
utánon. A megmérettetés után pró-
zamondó kategóriában Huszl Nóra 
3. helyezést és 5-6. vers kategóri-
ában Böcskei Hanga 3. helyezést 
ért el. Gratulálunk a versenyhez 
és az eredményekhez! Köszönjük 
a felkészítéseket pedagógusaink-
nak és a támogatást a szülőknek!                                                                                                              
Folytatjuk a versenyt a Fóti Ősz 
című hagyományos versenyen nov-
emberben.

Márta néni
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Klubnapközi 
a 2. osztályban

Október 24-én a 2. osztályos tanulók kicsit több és 
nagyobb csomagokkal érkeztek az iskolába, ugyanis a 
délutáni halloweeni klubnapközire hozták a kellékeket: 
a festeni való tököket és a jelmezeket.

Ebéd után vette kezdetét a több programból álló 
halloweeni móka. Először kézműves tevékenységként 
tökdíszt festettünk. Alapos tisztítás után mindenki ki-
választotta, megtervezte, hogy milyen arcot szeretne 
festeni a gondosan kiválasztott tökfelületre. Halvány 
előrajzolás után kezdtek hozzá a gyerekek az arcok 
megfestéséhez. Nagyon türelmesen, óvatosan, nagy lel-
kesedéssel készültek a tökfejek. Mindenki kíváncsi volt 
egymás alkotására. Egy kis kiállítást is rendeztünk, ahol 
lehetőség nyílt megtekinteni őket. 

A tökfej kiállítás után felöltötték a gyerekek a jelme-
zeiket, amiket zene kíséretében egy jelmezes felvonulás 
közben bemutattak. Boszorkányok, csontvázak, félel-
metes szörnyek vonultak fel, hogy elűzzék a rossz szel-
lemeket. Ezek a rossz szellemet elűző jelmezesek nagyon 
szeretnek táncolni, bulizni, amire volt is lehetőségük.

Egy halloweeni kvíz kitöltése is várt a tanulókra, amit 
egy tanulónak, Nagy Bendének sikerült hibátlanul ki-
tölteni.

A tökfestésért, jelmezekért, a kvízért minden tanuló 
kis ajándékot: gumicukor pókot, savanyú csontocskát, 
édes csokidenevért kapott.

A festett tökfejeket a gyerekek hazavitték, hogy a sa-
ját alkotásuk az otthonuk, kertjük díszévé váljanak.

Nagyné Szabó Mónika,
2. o. osztályfőnöke
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Gyere fekete- nar
ancssárga ruhá

ban!

a zene világnapján
„LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ!”

Kodály Zoltán

Hagyományainkhoz híven és az iskolánkban tanító zeneisko-
lai tanároknak hála, idén is élő muzsikával ünnepeltük a Zene 
Világnapját! 
Október 3-án, csütörtökön a Művelődési ház adott otthont a 
koncerteknek. 
Az felső tagozat 10 órától a 8. osztályosok színes dallamcsöves 
előadásával kezdett, majd a Fóti Zeneiskola tanulóinak előadá-
sát hallgattuk meg közösen.
Az alsó tagozat 11 órától a 4. osztályosok furulyajátékát, majd 
a zeneiskolások zenélését hallgatta meg.
Köszönjük minden fellépőnek, hogy muzsikált nekünk!
Köszönjük a zeneiskola tanárainak a felkészítést és a szervezést!

Jövőre Veletek ugyanitt!

Márta néni
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...a könyvtárban
déryné program

Jávor "Pali"
utolsó mulatása
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...a könyvtárban

Tökfaragás
művelődés
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Nagycsaládos 
kultúrális 
program

Egyesületünk,  a Nagycsa-
ládosok Országos Egyesü-

lete álltal kiírt Belső pályázaton 
nyert, melynek összegét a családok 
kúltúrális programjára fordítot-
tunk.

2024.10.27.-én, vasárnap délután 
útra keltünk 30 fővel, ellátogattunk 
a Sziklakórház Atombunker Múze-
umba.

A Sziklakórház a Budai vár alatt, 
az I. kerületben található. A kórhá-
zat az 1940-es években, a második 
világháború idején építették a sebe-
sültek ápolására. Később az 1950-es 
évektől atombunkernek alakították 
át. A Várhegy mélyén kb. 10 km 
hosszúságú barlang rendszer kanya-
rog, melyet az ott lakók folyamato-
san használtak, bővítettek.

A hidegháború alatt szigorúan 
titkos objektum, úgynevezett „lég-
oltalmi szükségkórház” volt.

A titkosítás feloldása után né-
hány évvel, 2008-ban nyílt meg civil 
látogatók számára mint Sziklakór-
ház Múzeum. Egy hely ahol meg-
elevenedik a viharos múlt, az élethű 
viaszbábuk segítségével.

Egy nagyon kellemes délutánt 
töltöttünk együtt azokkal a csalá-
dokkal, akik jelentkeztek a prog-
ramra.

A kórház látogatás után felsétál-
tunk a Budai várba, és innen csodál-
tuk az esti fényekben megvilágított 
Fővárost.

A múzeumba sajnos nem lehe-
tett fotózni, de azért egy pár képpel 
sikerült megörökíteni ezt a remek 
napot!

Bobjákné Ványi Márta
Csomádi Nagycsaládosok 

Egyesülete elnöke
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A handpan
Van bennünk egy hely, amely csak akkor vá-

lik élővé, ha meg merjük nyitni magunkat a le-
hetőségek végtelen óceánja előtt. Ez az a hely, 
amely a legsebezhetőbbnek és a legveszélye-
sebbnek érzi magát. Ez az a hely, amely annyira 
bizonytalannak érzi magát, hogy legtöbbünk-
nek eszébe sem jut, hogy teljesen elmerüljünk 
benne.

Ez a hely, amelyet szívünknek is neveznek, a 
legnagyobb szabadságot és leírhatatlan eleven-
séget kínálja.

Ez a hely, ahol a növekedés magvai termé-
keny talajra lelnek, hogy gyö-
keret eresszenek és növekedje-
nek, és ennek következtében 
virágba borítsák valódi énün-
ket. 

Tudj meg többet rólam: 
https://maltemarten.com/

A személyemről nincs sok 
mondanivaló. Bízom benne, 
hogy az élet irányít. Akkor 
minden a helyére kerül.

A handpan nagyszerű esz-

köz az érzések kifejezésére. Mégis, a handpan 
legszebb tulajdonsága, hogy összeköt ben-
nünket az élet természetes áramlásával. Nem 
számít, hogy ezeket a csodálatos hangszereket 
hallgatjuk vagy játszunk, belül érezzük ezt a 
békét.

Ezért vagyok itt. Hogy újra összekapcsoljon 
engem és másokat az áramlással.

Merüljön mélyen önmagába, és megtalálja a 
benne rejlő zenét. Minden belülről kifelé megy 
– önmagunk mély megtapasztalása által nő a 
képesség, hogy megosszuk ajándékainkat a vi-
lággal.

ÉLETÁRAMLÁS

Hangtál terápia
csakra hangolás, energizálás

Már Csomádon is elérhető hangtál terápiás kezelés, 
időpont egyeztetéssel.

A kezelés helyszíne a test, az elme és a lélek feltöltésé-
hez tökéletesen kialakított levegős, napfényes, csöndes 
privát terem, a kikapcsolódás garantált.

Ha otthona kényelméből szeretné megtapasztalni a 
terápia eredményeit, házhoz is megyek Csomádon és 
környékén.

A foglalkozások jellegéből adódóan nem mindig tu-
dom felvenni a telefont. Ha nem venném fel, visszahí-
vom. E-mailben (slowlife.hr@gmail.com) való megke-
resés esetén kérem adja meg telefonos elérhetőségét, a 
gyorsabb egyeztetés érdekében. 

Köszönöm!
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Kontraszt - Nélkülünk
https://www.youtube.com/
watch?v=U8vXHbL8XVA

Felvétel: Balázs Mihály

Szöveg: Csizmazia Zsolt, Mirtse Korinna
 Kontraszt zenekar: Mirtse Korinna, Csiz-
mazia Zsolt, Balázs Mihály, Molnár Péter, 
Kolláth István
Mix, master: Vári Gábor
Rendező: Czoller Bence

Operatőr: Bikali Sándor
Vágó: Balázs Mihály, Mirtse Korinna
Colorist: Mirtse Korinna
A videoklip az NKA támogatásával jött létre.

4S Street - Mesélek a bornak
Dalszöveg: Alin Nicuță, Mihály Csaba
Zene: 4S Street
Felvétel és keverés: Bagossy László 
Zenei producer: Bagossy László

Maszter: Szabó Szebasztián (Miracle Sound Studio)
A videót készítette: Nidel Films (Török Arnold)
https://nidelfilms.com/music-videos/
Vágó: Török Arnold
https://www.youtube.com/watch?v=0ElyzQ5TeCA




